o yvazaki 3
B e B m%q 77 5 R BR 38 15

A=
N s D NEENBAORD. NETEAODE Y,

e

EE IR BN
B]%k2/Z4Bl=2/Z8/ 2 S S
hE = [y {ERATRETHOHIE!

[T (E )\ A TEOVIRIVRDEYNRTT . X4/ (A 7 (620mm)
BTV AR/ A TDAY D AREITIED FREDIEE LHDABICHIR CEEX T,

o ST A TORBHAZECIEDICD EBEDERICHDENDET,

o i FERDF I OE@RIIMHBLCVWFBAD TUHEFR@EER CTRELLS L,

FIUSI[RAK1050mm ] F TERE A BE!! cmezsy rizmxssomm)

¢ FIDFEINIHEARTI050MmM T TREALTI

e\ T=IVR ] BB [ThE1=wi]
o OV IRIVRDAT—IFHULL [T+ d—)URI DSBS NE L, Wil
CLZENHR !

Z D _j‘:ﬁm?% Za \J F\%ﬁ "Ji? ! ! H3AE EERDBRRIFSAE L =N

¢ AO—JICHBRBETEB[OVIAO—TRIVRIBHOET, 1

SGD
VI

OYVIRS RS
PL-5006D SET SGD

OYJZ20—TJAYVREFRTNE
AOD-TRE&EAX12° 1T THIG

RE{ETHRXEH




OVIRTY REY

BRFEEANT 1k OYJAO—TJRFIV RtEv b BRFEENT: 1tvh

v k& OZHENAT W kO OFHINAT
[t bl HE: 8825V 2/ 7 S I 27 LR/ T
O%#/S1 7 (620mm) - 1 K O/ 1T (620mm) - 1K
= OAYYRBLR oo 1% 0Dy 242 K OOYYAO=7 AV K 1% | OOV I AO-FZEL K
i HE: 27 LR T
2 o) EEE
= RS IATRIEDFIMEX4 4%
Pz NTRLEDHZIMEXE 4K SUST i~ M8X70 4%
I\ SUST>h— M8X50 44 TIRR3—=HIVh 3K
PL-5006D SET 2)-7 1 PL5006E SET )-7 18
& 2 & Ho— JAN FLI TS & B ® Ho— JAN FLNEE

PL-5006D SET SGD | >t d-IuF | 4979652601513
®34|PL-5006D SET MGR | @ x5 L— | 4979652601490
PL-5006D SET MLB | @ #57741757 | 4979652601506

PL-5006E SET SGD | 4>sS/3—ILK | 4979652601544
22,000 (Fk 20,000) ®34 | PL-5006E SET MGR | @ #4751~ | 4979652601520 | 26,290 (Bik 23,900 )
PL-5006E SET MLB | @ x41774v779 | 4979652601537

OYVIRIIR BR5SET: 118 OYJAO—TFRIUR ARFTEL: 118
BEERBHIAEN ME: AFLR SIABBHAEL, ME: ZFULX
OVH2AYVRTY, ) 12°FTO—RODE
(TR ) TR TEET, T EER&:
NATREHZIMEXS 4K NATRLEDZIMEXE 4K
SUST > H— M8X50 4% 2 |SUSTVh— M8X70 4%
£ 2U-7 1f8 8 |[PUuRE—FILb 3K
S8 <lo|  |lesaz  |ZU-T 1
3 2 $34.2 3(e
—_ | |
(m]m} M o
5 % 3 Hortes
EC-5006D <Y EC-5006E ng
# & & Hh7— JAN /N Fe it 3 & & h7— JAN L/ Fe g

EC-5006D SGD | itva—Iuk | 4979652601445

®34| EC-5006D MGR | @ x5Y75L— | 4979652463548

EC-5006D MLB | @ x5Uy774k77%» | 4979652485243

EC-5006E SGD | itva-Ik | 4979652601452
17,534 (Fik 15,940) ®34| EC-5006E MGR | @ #41y%7%5L— | 4979652463555 | 21,857 F (Fik 19,870M)
EC-5006E MLB |@#4)734:759> | 4979652485250

OoOYIRFY RTHITHESR.FIDETEZRAI1050MmM]ICTEET, (FEXF Y FREAIB50mm])
HEISIBETEORAIE M T

AT 10054 F
900 F 900LIF
A ECA-5037
T 1 , ECA-5044 _—— ?;:,?))
ECA-5029 — Ta
ECA-5029 EC-50148 e
LL( (ECA-5037) }[_ I,(_ Z\( 3#ECA-503248]
2 s = e 1 M
o " o Q|2 T6~30"| 800 o 8 7 [AGEB)
o Y o B8 31~45" | 650 n 0~16" | 900
— 46~60" 450 o 16~30° 800
#ECA-5032£1] - 31~45" 650
2AUK — 46~60" 450
gl
10050E
;u;zyr'/ #1000 £ # A
AT 7004 F
ECA-5029
AT 900LLF 2005F = A
— =
T T e (=]
90014 T - 10
N\ECA-5028D - E=E fa h_EC-5012 =
= 2V o /ECA-5028F
D -
n ECA-5029 o =
= - 9
3 N22eE ] o [AGAE)
o = = - AR 0~15° 900
—_ & AGEE) Rl dl 16~30° 800
et ! 31457 | 650
T6=30° 500 46~60° 450
H 1001 = H
= #EBI00ME (31451 650 e #391001LE

ORFEDEH-HEZF L, FELKEEINBIFAPTEVETOTITREE,, @REHMENHRERTILHEB10%DMEETT,

O EXB{EIHRNEH

WAt R

T422-8519 F4FEREREITHER X /\EE 2-24-1

Wit BEXE

Bil&xE

T072-0007 At #iERMR6%AL8-2-1 T981-1223 B R 2 Ml FREF 7280
TEL 0126-63-4285 FAX 0126-63-4459  TEL 022-382-2145 FAX 022-382-1099

BRRXIE

L EES I

T359-0023 S ERALRATRAUAFIA-38-3  T257-0024 #5%)I| REFHEEASI-4
TEL 04-2944-7113 FAX 04-2944-7007  TEL 0463-81-4315 FAX 0463-81-4316

BEEEXE
T484-0963 EARKIUTHFEBit148-2

PN
T569-8551 KBRAFEHMTTALRATE-1-1

TEL 0568-67-0111 FAX 0568-67-7219 TEL 072-672-8440 FAX 072-673-8822

WEmXE
T761-8058 &I R EAA TR {ERT227

WA M E
T820-0702 1&MH R iR F15481-1

TEL 087-866-6411 FAX 087-867-1916  TEL 0948-72-0310 FAX 0948-72-4026

KL THA SIS, ERRBTH S ISOERERFLTVET, #LLC

ST
kaigo-web

WERXE @k — L ~— [kaigo-web]

T373-0823 BB AME MR BHATE8 - [EgE
TEL 0276-38-1511  FAX 0276.38.3522 | ka|goweb | Q 4‘%% %%
- £

bt http://www.kaigo-web.info/ ) HEES

T422-8519 HFEREHFAMEAX /| FE2-24-1
TEL 054-286-1101 FAX 054-286-3988
BEBXE

T738-0042 [ BR B h# AT 1-7-17
TEL 0829-36-1111 FAX 0829-36-3890

19052009

(384t R — LX—T (http://www.yazaki.co.jp/) & ZEL &L, DW-256-02



